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Az iskolai válogatók után február 21-én izgatottan és álmosan indult a csapat Győrbe. Az
elődöntő első része vízi feladatokkal indult az új Aqua uszodában. Kezdeti nehézségeink
betudhatóak talán a korai indulásnak, de végül is a „jéghegy” mászós feladatban összeszedtük
magunkat és előnyösebb helyre kerültünk a csoportunkban. Ezt követően átbuszoztunk az új
arénába.

      

A szárazföldi fordulót sokszínű, ám embert próbáló feladatok jellemezték. Ennek ellenére
meglepően jól sikerültek, így továbbjutottunk a középdöntőbe. Itt már igazi csapatként
küzdöttünk a döntőbe jutásért. Kedvenc játékunk az i-ball labdával való gyakorlatok voltak.
Vicces volt, nagyon jó hangulatot teremtett a versenyhez.

  

Celebünk, Madár Vera segítette csapatunkat az egész verseny alatt. Velünk együtt izgult akkor
is, amikor kihirdették a 6 döntős csapatot. Boldogok voltunk és izgalommal tele vártuk a végső
hajrát. Selejtezők során begyakorolt feladatokat illetve az új kihívásokat is sikerrel teljesítettük.
A csapatok végig fej-fej mellett haladtak, mindenki a végsőkig küzdött a pontokért. Már késő
estére járt, amikor elérkeztünk a dupla pontokért folyó végjátékhoz. Két játékosnak kellett az
olimpiai ötkarikát kirakni egy mászófal tetején. Csapatunkból Koncz Lilla és Nemes Máté
mászott profi módon, így rövid idő alatt sikerült teljesíteniük a feladatot.

  

Ezután következett az idegőrlő várakozás az eredményhirdetésre. Összekarolva vártuk, hogy
kimondják a helyezetteket. Miután kihirdették a 4. helyezett nevét őrjöngésben törtünk ki, mert
titkon az dobogós helyezés volt a cél. Szinte alig hittük el, hogy a kezdeti megtorpanás ellenére
a döntőbe eljutottunk és másodikak lettünk. A csillogó érmek és a szállodai nyaralás feledtette
velünk fáradalmainkat.

  

A hosszú nap alatt rengeteg élménnyel gazdagodtunk, sokat nevettünk, igazán jó csapattá
kovácsolódtunk össze. Bepillantást nyerhettünk egy televíziós műsor elkészítésének
folyamatába és szereplői is lettünk.

  

Sokat kérdezgették, mi is csapatunk sikerének kulcsa?
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Végére már mindenkiben megfogalmazódott a válasz: csapatként küzdés, összetartás,
egymásért szurkolás. De ez az eredmény nem valósulhatott volna meg felkészítő tanáraink
nélkül. Az ő áldozatos munkájuk segített végig minket, mind az előkészületeknél, mind a
verseny során. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani nekik, valamint a szurkolótábornak,
bátorításukért, szurkolásukért.
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